

Dragi roditelji,

sigurno ste i vi pridonijeli "nestašici" wc papira u trgovinama, ali zato sad imate mnogo tuljaka kod kuće i „reciklaža“ može početi. Napravite likove iz priča koje su vašoj djeci drage i već mnogo puta ispričane. Tako će im biti interesantne za dramatizaciju.

Moj plan je bio da unuk i ja napravimo lutke za priču „Tri praščića“, a zatim se poigramo tekстом priče i aktualiziramo ga. Jesmo li uspjeli, to nam možete vi reći, ali smo se odlično zabavili, što preporučujem i vama.

Vuk Covid i praščići

U zadnje vrijeme vuk Covid se nije dobro osjećao, curio mu je nos, kašljao je, kihao i imao temperaturu. Šumski liječnik mu je propisao mirovanje i karantenu jer je zarazan za okolinu. Njegova bolest se zvala corona i prvi je obolio od nje. Vuku nije palo napamet da sluša upute, pogotovo kad je saznao da praščići žive u blizini u lijepoj kućici koju je sagradio najstariji brat. Živjeli su složno i slušali najstarijeg brata koji im je objasnio kako se moraju paziti zbog vijesti o novoj bolesti. Reкао im je da se moraju izolirati, često prati šape, jesti zdravu hranu i kihati u maramicu. Svaki praščić bi izašao na svoj prozor i onda bi se šalili, pjevali i vrijeme im je brzo prolazilo u izolaciji. Za to vrijeme vuk je skovao plan kako će prevariti praščiće. Navukao je „nogavice“, stavio masku preko njuške (ne da zaštiti druge, nego da ga praščići ne prepoznaju). Došao je pred kuću i pozvao ih da izađu. Najstariji brat je došao na prozor i rekao mu: „*Ne smiješ nam prilaziti bliže od dva metra, a ne prepoznajem te zbog maske.*“ Vuk se počne derati da će im otpuhnuti kućicu ako odmah ne izađu ispred. Kako ga nisu poslušali, već zatvorili prozore, on se naljuti i počne puhati prema kući, sve jače i jače... Zbog maske nije uspio, samo je ostao bez daha i počeo jako kašljati. Nekako se dovukao do svog brloga u šumi i zaključio da nema šale s ovom bolešću. Poslušat će sve upute šumskog liječnika, jer je želio što prije ozdraviti. Onda će se vratiti i ponovo gnjaviti praščiće, ali u pravoj priči kako je navikao do sada.



Pripremila Ina Kostanić, odgojiteljica